

Mode d'emploi

Une fois retirée de son sachet hermétique et de son enveloppe protectrice, ce produit est prêt à l'emploi. Deux méthodes d'application sont possibles :

1. En partant de la base des orteils, appliquer la bande en spirale (sans serrer) autour du pied, du talon et de la jambe jusqu'au-dessous du genou. Une fois posée, lisser la surface de la bande pour qu'elle moule parfaitement la jambe.
2. En partant de la base des orteils, appliquer la bande (sans serrer) autour du pied et du talon, puis à partir de la cheville, replier la bande sur elle-même sur le devant de la jambe à chaque spire. Répéter ce geste jusqu'à atteindre le dessous du genou. Faire suivre d'une bande de contention si nécessaire. Une fois l'application de VISCOPASTE PB7 terminée, recouvrir la jambe d'une bande ou d'un pansement afin de ne pas tâcher les vêtements. Changer le bandage si besoin, peut être porté jusqu'à 7 jours.

Effets indésirables éventuels: VISCOPASTE PB7 peut provoquer des effets indésirables, mais ils ne surviennent pas systématiquement chez tout le monde. Ont été déclarés :

- réactions cutanées locales : éruptions (rash), rougeurs, démangeaisons et brûlures.

Présentation du produit

Code	Taille	Présentation
4948	7,5cm x 6m	Boîte de 1 bande
12 Danderud, Suède	©Evolan Pharma AB	Box 120, 182

Marque de commerce de Evolan Pharma AB.

Date d'édition 05/2023.

Fabriqué en Roumanie



DE **EVOLAN**TM

VISCOPASTETM PB7

Zinklindebandage

Beschreibung

VISCOPASTE PB7 Verband besteht aus einem lose gewebtem Stoff, der mit einer 10% Zinkoxid Paste getränkt ist und auf einer Kunststoffspule aufgerollt ist. Er enthält außerdem geklärtes Wasser, Glycerin, Cetostearyl-Alkohol, Cetomacrogel, Weißöl, Guar-Gummi, Xanthan-Gummi, Methyl-p-Hydroxybenzot- und Propyl-p-Hydroxybenzot. Jeder Verband ist in einem Polyethylen- Beutel eingeseigelt, der in einem Pappkarton verpackt ist.

Wirkungsweise

VISCOPASTE PB7 unterstützt eine topische Wundbehandlung. Der Verband sorgt für eine feuchte Wundheilungsumgebung über einem Beingeschwür, trägt zur Verminderung von Hautirritationen bei und beruhigt und schützt die umgebende Haut. Er trocknet bei der Verwendung nicht aus.

Indikationen

VISCOPASTE PB7 ist zur Unterstützung bei der Versorgung von venösen Beingeschwüren indiziert. Bei bestehender Veneninsuffizienz sollte der Pastenverband unter einem graduieren Kompressions- verband angewendet werden. VISCOPASTE PB7 eignet sich auch zur Versorgung von chronischem Ekzem/ Dermatitis, sofern Okklusion indiziert ist.

Gegenanzeigen

Bei bekannter Sensitivität oder Allergie gegen einen der Bestandteile nicht anwenden.

Vorsichtsmaßnahmen

Bei bestehender Veneninsuffizienz sollte VISCOPASTE PB7 nach vorheriger Beurteilung des Patienten zum Ausschluss einer arteriellen Erkrankung unter einem graduellen Kompressionsverband angewendet werden. Zu diesem Zweck wird die Verwendung von Doppler-Ultraschall empfohlen. Ein Kompressionsverband sollte nicht bei Patienten mit arterieller Arteriosklerose [Köchel-Arm-Index <0,8] angewendet werden. Auch bei diabetischen Patienten mit fortgeschrittener Mikroangiopathie wird die Anwendung nicht empfohlen.

Eine nicht erkannte verminderte arterielle Druckblutung kann zu Drucknekrose, Amputation oder sogar zum Tode führen. Das Risiko von arteriellen, wie auch venösen Erkrankungen nimmt mit steigendem Alter des Patienten zu. Die Haut von Patienten mit Beinschwäche kann häufig sensibilisiert sein durch lokal angewendete Arzneimittel mit Konservierungsmitteln. Eine Sensibilisierung sollte bei Patienten insbesondere dann angenommen werden, wenn eine Verschlechterung der umgebenden Haut vorliegt. Solche Patienten sollten zur weiteren Diagnose, einschließlich Epikutantest, an einen Spezialisten überwiesen werden. Eine der Funktionen von Okklusionsverbänden ist die Erhöhung der Absorption. Daher ist Vorsicht geboten, wenn topische Steroid-, Anästhetikum- oder Retinoid-Präparate unter dem Verband angewendet werden sollen, da diese erheblich stärker absorbiert werden können. Dies führt wiederum zu einer kürzeren Wirkungsdauer bei einem Anästhetikum und erhöht darüber hinaus das Risiko einer Sensibilisierung gegenüber diesen Präparaten. Nur topischen Anwendung.

VISCOPASTE PB7 ist ein Einmalprodukt. Falls es bei mehr als einem Patienten angewandt wird kann es zu Kreuz-Kontaminationen und Infektionen kommen. Die unbenutzten Materialien sollten sobald die Verpackung einmal geöffnet war nicht für einen späteren Gebrauch aufbewahrt werden.

Hinweise zur Anwendung

Dieses Produkt ist nach Entnahme aus dem verschlossenen Beutel und der Verpackung gebrauchsfertig. Der Verband kann auf zwei Arten angewendet werden:

- Am Ansatz der Zehen beginnend, den Verband spiralförmig locker um den Fuß, die Ferse und um das Bein herum bis unter das Knie wickeln. Nach dem Anlegen den Verband glätten und um das Bein herum anformen.
- Am Ansatz der Zehen beginnend, den Verband locker um den Fuß und die Ferse wickeln. Vom Knöchel aufwärts den Verband dann an der Vorderseite des Beins jeweils auf sich selbst gefaltet weiter wickeln, bis unter das Knie. Anschließend kann ein Kompressionsverband angelegt werden. Nach dem Anlegen von VISCOPASTE PB7 sollte das Bein mit einer Bandage oder einem Verband bedeckt werden, um ein Verschmutzen der Kleidung zu verhindern. Verbandwechsel sollten je nach Bedarf erfolgen, der Verband kann bis zu 7 Tage getragen werden.

Mögliche Nebenwirkungen: VISCOPASTE PB7 kann Nebenwirkungen haben, die aber nicht bei jedem auftreten müssen.

Folgende Nebenwirkungen wurden gemeldet:

- * Lokale Hautreaktionen wie Hautausschlag, Rötungen, Juckreiz und Brennen.

Produktverfügbarkeit

Code	Größe	Verfügbarkeit
4948	7,5cm x 6m	Karton zu 1

 Evolvan Pharma AB, Svardvägen 19, Box 120, 162 12 Danderyd, Schweden
 *Marke von Evolvan Pharma AB ©Evolvan Pharma AB
 Ausgabedatum 05/2023. Hergestellt in Rumänien

(ES) **VISCOPASTE™ PB7**
 Vendaje de pasta de zinc BP
Descripción
 El vendaje VISCOPASTE PB7 está formado por un tejido abierto impregnado con una pasta que contiene un 10% de óxido de zinc y un canutillo central de plástico. También contiene agua purificada, glicerol, alcohol cetosteárico, cetomacrogol, aceite blanco, goma guar, goma xanthan, metil p-hidroxibenzotriazol p-hidroxibenzoato. Cada vendaje se presenta dentro de una bolsa de polietileno sellada, que se encuentra dentro de un envase de cartón.
Modo de acción
 VISCOPASTE PB7 se utiliza para el tratamiento tópico. Proporciona un ambiente de cura húmedo sobre las úlceras de pierna, ayuda a reducir la irritación cutánea, y suaviza y protege la piel circundante. No se seca durante el uso.
Indicaciones
 VISCOPASTE PB7 está indicado para ayudar en el tratamiento de las úlceras venosas de piernas. En caso de insuficiencia venosa, este vendaje debe utilizarse debajo de un vendaje de compresión gradual.
 VISCOPASTE PB7 también está indicado para su uso en el tratamiento de eccemas/dermatitis crónicos, en los casos en los que esté indicada la oclusión.
Contraindicaciones
 No utilizar en casos conocidos de hipersensibilidad o alergia a alguno de los componentes.
Precauciones
 En caso de insuficiencia venosa, VISCOPASTE PB7 debe utilizarse debajo de un vendaje de compresión gradual, tras realizar una evaluación al paciente que excluya enfermedad arterial. Se recomienda el uso de Doppel para este propósito. El vendaje de compresión no debe utilizarse en pacientes que padezcan enfermedad arterial (IPTB < 0,8) y no se recomienda su uso en pacientes diabéticos con microangiopatía avanzada. **La no detección de la reducción del flujo arterial puede provocar necrosis por presión, amputación o incluso la muerte. El riesgo de que un paciente padezca una enfermedad arterial, así como venosa, aumenta con la edad.** La piel de los pacientes con úlceras en la pierna es a menudo hipersensible a los medicamentos tópicos, incluidos los conservantes. Debe sospecharse especialmente de hipersensibilidad en pacientes que presenten deterioro de la piel circundante. Estos pacientes deben remitirse a un médico especialista que realice el diagnóstico y los someta a una prueba epicutánea. Una de las funciones de los vendajes oclusivos es aumentar la absorción. Por lo tanto, tenga cuidado si aplica esteroides, anestésicos o preparados retinoides de forma tópica debajo del vendaje, pues su absorción puede aumentar significativamente y disminuir así la duración del efecto con un producto anestésico, además de aumentar el riesgo de hipersensibilidad a estos preparados. Sólo para uso

VISCOPASTE PB7 è un prodotto di uso solo
uso. Si se usa en más de un paciente, puede dar lugar
à contaminación cruzada o infección. Una vez abierto
el envase, el material sobrante no debe conservarse
para su uso posterior.

Instrucciones de uso

Este producto esta listo para su uso tras retirar la
bolsa sellada y el envase. El vendaje puede aplicarse
de dos maneras:

- Comenzando en la base de los dedos del pie, el
vendaje debe aplicarse sin apretar alrededor del pie,
talón y uno de la pierna en forma de espiral hasta justo
debajo de la rodilla. Una vez aplicado, el vendaje debe
suavizarse y moldearse alrededor de la pierna.
- Comenzando en la base de los dedos del pie, el
vendaje debe aplicarse sin apretar alrededor del pie y tal
talon, y a continuación, desde el talon, con cada
vuelta la venda debe doblarse sobre si misma en un
pliegue hacia atrás, en la parte frontal de la pierna.
Debe repetirse esta operación en toda la pierna, hasta
debajo de la rodilla. Después, puede aplicarse un
vendaje de compresión. Una vez que se ha aplicado
VISCOPASTE PB7, debe cubrirse la pierna con otro
vendaje o apósito para impedir que se manche la ropa.
Cambiar el vendaje según se requiera, se puede usar
durante un máximo de 7 días.

Possibles efectos secundarios: VISCOPASTE PB7
puede provocar efectos secundarios, aunque no todas
as personas los padecen. Ha sido reportado:
reacciones cutáneas locales como erupción,
enrojecimiento, picazón y ardor.

Presentación del producto

Código	Tamaño	Presentación
4948	7,5cm x 6m	Envase de 1

Evolan Pharma AB, Svärdsången 19,
Box 120, 182 12 Danderøy, Suecia
Pharma comercial de Evolan Pharma AB
© Evolan Pharma AB
Fecha de emisión 05/2023.
Fabricado en Rumania

(IT)

EVOLAN

VISCOPASTE™ PB7

Benda all'ossido di zinco

Descrizione

La benda VISCOPASTE PB7 è costituita da tessuto a trama aperta impregnato con una pasta contenente ossido di zinco (10%) avvolto su un rocchetto in plastica. Contiene inoltre acqua purificata, glicerolo, olio cetoesterale, cetomergolio, olio bianco, gomma guar, gomma xanthan, metil-p- idrossibenzoato e propil-p-idrossobenzoato. Ogni benda è confezionata singolarmente in un involucro e sigillata in un sacchettino di polietilene contenuto all'interno di una scatola di cartone.

Mecanismo d'azione

VISCOPASTE PB7 costituisce un trattamento locale. Fornisce un ambiente umido per la guarigione della ferita in corrispondenza dell'ulcera venosa dell'arto inferiore; è utile nella riduzione delle manifestazioni irritative, congestionarie e protegge la cute perilesionale. Non si secca durante l'uso.

Indicazioni

VISCOPASTE PB7 è indicato come coadiuvante nel

trattamento delle ulcere venose degli arti inferiori. In presenza di insufficienza venosa, la benda con pasta dovrebbe essere impiegata sotto un bendaggio compressivo graduale. VISCOPASTE PB7 è adatto anche nella gestione di eczemi o dermatiti croniche, nei casi in cui si indica l'occlusione.

Controindicazioni

Non utilizzare nei casi accertati di sensibilità o allergia a uno qualsiasi dei componenti.

Precauzioni

In presenza di insufficienza venosa, applicare VISCOPASTE PB7 sotto un bendaggio compressivo graduale dopo avere esaminato il paziente per escludere un'arteriopatia. A tale scopo si raccomanda l'impiego di ultrasonografia Doppler. Non effettuare il bendaggio compressivo in pazienti con arteriopatia (ABPI < 0,8); se ne sconsiglia l'uso nei pazienti diabetici con microvasculopatia in stadio avanzato.

La mancata diagnosi di un ridotto flusso arterioso può portare alla necrosi da pressione, all'amputazione e persino alla morte. Il rischio di un'arteriopatia in associazione alla patologia venosa aumenta con l'età del paziente. La cute dei pazienti affetti da ulcere degli arti inferiori è particolarmente sensibile ai trattamenti topici, compresi i conservanti. Si deve sospettare la sensibilizzazione soprattutto nei pazienti che presentano un deterioramento della cute perilesionale. I pazienti devono essere inviati allo specialista per l'aspirazione di test allergici/patch test a fini diagnostici. Una delle funzioni del bendaggio occlusivo è aumentare l'assorbimento. Si deve dunque fare attenzione, qualora si decida di applicare sotto il bendaggio preparazioni topiche a base di steroidi, anestetici o retinoidi, dal momento che il loro assorbimento può aumentare notevolmente; ciò può ridurre la durata dell'effetto degli anestetici locali, oltre ad aumentare il rischio di sensibilizzazione a tali preparazioni. Solo per uso topico. VISCOPASTE PB7 è un prodotto esclusivamente monouso. Se utilizzato su più di un paziente, potrebbero verificarsi contaminazioni crociate o infezioni. Una volta aperto il confezionamento, il prodotto non utilizzato non deve essere conservato per una successiva applicazione.

Istruzioni per l'uso

Una volta estratto dal sacchetto sigillato e dall'involucro, il prodotto è pronto per l'uso. Il bendaggio si può applicare in due modi:

1. Partendo dalla base delle dita del piede, avvolgere senza stringere la benda attorno al piede, al tallone e alla gamba procedendo a spirale, fin sotto il ginocchio. Una volta applicata, fare aderire e modellare la benda attorno alla gamba.
2. Partendo dalla base delle dita del piede, avvolgere senza stringere la benda attorno al piede e al tallone e quindi, mentre si procede dalla caviglia, a ogni giro ripiegare la benda su se stessa sul lato anteriore della gamba. Ripetere per tutta la gamba fin sotto il ginocchio. In seguito si può applicare un bendaggio compressivo. Una volta applicato VISCOPASTE PB7, coprire la gamba con una benda o una medicazione per evitare di sporcare gli indumenti. Cambiare la medicazione quando richiesto, può rimanere applicata fino a 7 giorni.

Possibili effetti indesiderati: Come tutti i medicinali, questo medicinale può causare effetti indesiderati sebbene non tutte le persone li manifestino.

Sono state segnalate:

- reazioni cutanee locali quali eruzione cutanea, eritema, prurito e bruciore.

Patientenbeschrijving

Codice	Dimensioni	Confezione
4948	7,5cm x 6m	Scatola da 1 bendaggio
Evolan Pharma AB, Svärdfvägen 19, Box 120, 182 12 Danderyd, Svezia TM Marchio di Evolan Pharma AB © Evolan Pharma AB		

Data di revisione 05/2023.

Prodotto in Romania

VISCOPASTE™ PB7

Zinklijm windsel BP

Beschrijving

VISCOPASTE PB7-verband is gemaakt van open geweven doek dat geïmpregneerd is met een pasta die 10% zinkoxide BP bevat, opgedroogd op een plastic folietape. Het bevat ook gezuiverd water BP, glycerol BP, cetostearylalcohol BP, cetomacrogol BP, witte olie BP, guargom, xanthaangom, methyl-p-hydroxybenzoaat BP en propyl-p-hydroxybenzoaat BP. Elk verband wordt geleverd in een wikkel en verzegeld in een polyethyleen zakje dat zich in een kartonnen doosje bevindt.

Werkwijze

VISCOPASTE PB7 is een plaatselijke behandeltoepassing. Het zorgt voor een vochtige omgeving voor wondgenezing over een ulcus op het been, helpt hidradirritatie te verminderen, werkt pijnstillend en beschermt de omringende huid. Het zal niet uitdrogen in gebruik.

Indicaties

VISCOPASTE PB7 is geïndiceerd voor het onder controle houden van veneuze beenzweren. Daar waar er een veneuze insufficiëntie bestaat dient het verband met de pasta gebruikt te worden onder een progressief drukverband. VISCOPASTE PB7 is ook geschikt voor gebruik bij het onder controle houden van chronische eczeem/dermatitis, waarbij occlusie geïndiceerd is.

Contra-indicaties

Niet gebruiken bij bekende gevallen van gevoeligheid of allergie voor een van de ingrediënten. Voorzorgsmaatregelen daar waar veneuze insufficiëntie bestaat dient VISCOPASTE PB7 gebruikt te worden onder een progressief drukverband, nadat de patiënt eerst beoordeeld wordt om aan arteriële aandoening uit te sluiten. Hiervoor raden wij het gebruik van Doppler-ultrageluid aan. Er dient geen drukverband gebruikt te worden bij patiënten die een arteriële aandoening (ABPI <0,8) hebben en een drukverband wordt niet aanbevolen voor gebruik bij patiënten met diabetes met een gevorderde aandoening van de kleine bloedvaten. **Het niet waarnemen van een verminderde arteriële bloedsroom kan leiden tot druknecrose, amputatie of zelfs overlijden. Het risico dat een patiënt zowel een arteriële als een veneuze aandoening heeft, stijgt met de leeftijd.** De huid van patiënten met beenzweren wordt makkelijker gevoeliger gemaakt door plaatselijk medicamenten, waaronder conserveringsmiddelen. Patiënten dienen verdacht te worden op het krijgen van een gevoeligere huid, in het bijzonder als er een verslechtering ontstaat van de toestand van de omringende huid. Patiënten als deze binden voorgesteld te worden voor een specialistische diagnose, waaronder allergietesten. Een van de functies van occlusieve bandages is het bevorderen van...

absorberende. Om die reden dient voorzichtigheid betracht te worden als u besluit tot het toepassen van lokale steroïde-, anesthesische of retinoïde-preparaten onder het verband, omdat hun absorptie belangrijk verminderd kan worden wat leidt tot een kortere effectduur met een anesthetisch product, naast het vergroten van het risico op het geveeliger worden van de huid op deze preparaten. Alleen bestemd voor plaatselijk gebruik. VISCOPASTE PB7 is een product voor eenmalig gebruik. Indien het bij meer dan één patiënt wordt gebruikt, kan kruisbesmetting of infectie optreden. Zodra de verpakking is geopend mag ongebruikt materiaal niet bewaard worden voor gebruik op een later tijdstip.

Aanwijzingen voor het gebruik

Dit product is na verwijdering uit het verzegelde zakje en wikkelt klaar voor gebruik. Er zijn twee manieren waarop het verband aangebracht kan worden:

1. Begin bij de basis van de tenen en zorg ervoor dat het verband losjes in spiraalvorm gewikkeld wordt rond de voet, de hielen en rondom het been tot onder de knie. Als het verband aangebracht is, moet het glad gestreken worden en rond het been gekneden worden.
2. Begin bij de basis van de tenen en zorg ervoor dat het verband losjes gewikkeld wordt rond de voet en de hiel. Daarna, vanaf de enkel, moet het verband met een visgraatmotief aan de voorkant van het been verder tot net onder de knie gewikkeld worden. Hierna kan een drukverband aangebracht worden. Na het aanbrengen van VISCOPASTE PB7, moet het been bedekt worden met een bandage of verband om te voorkomen dat kleding vies wordt. Vervang het verband indien nodig, kan tot 7 dagen in situ blijven.

Mogelijke bijwerkingen:VISCOPASTE PB7 kan bijwerkingen veroorzaken, al krijgt niet iedereen daarmee te maken.

Gesporreerde bijwerkingen:

- lokale huidreacties zoals uitslag, roodheid, jeuk en een branderig gevoel.

Productverklaring

Artikelnummer	Afmetingen	Verpakking
4948	7,5 cm x 6 m	Doos met 1 stuk

 Evolan Pharma AB, Svärdsågen 19, Box 120, 182 12 Danderyd, Sweden

TM Handelsmerk van Evolan Pharma AB

© Evolan Pharma AB

Aanmaakdatum 05/2023

Gefabriceerd in Roemenië









VISCOPASTE™ PB7

Zink pasta bandage

Beskrivelse

VISCOPASTE PB7 bandage er fremstillet af gaze med åben vævning, der er imprægneret med pasta, indeholdende 10% zinkoxid, der er rullet på en kerne af plast. Den indeholder også renset vand, glycerol, cetostearylalkohol, cetomacrogol, paraffinereol, olie, gummi, xanthangummi, methyl p-hydroxybenzoat og propyl p-hydroxy-benzoat. Efter bandage leveres i et omslag og er forseglet i den polyethenpose. Læs...

Indikation:
Virkemåde
VISCOPASTE P87 anvendes til topisk behandling. Den giver et fugtigt sårhelingsmiljø over bensår, og er med til at reducere hudirritation og dultmer, og er beskyttende over den omgivende hud. Bandagen tørrer ikke ud under brug.

Indikationer
VISCOPASTE P87 er velegnet ved behandling af vænne bensår. I tilfælde af venøs insufficiens skal påstøbte bandager anvendes under graderet bandagering med kompression. VISCOPASTE P87 er også egnet til anvendelse ved behandling af kronisk eksem/dermatitis, hvor okklusion er indiceret.

Kontraindikationer
Må ikke anvendes i tilfælde af kendt overfølsomhed eller allergi over for et eller flere af indholdsstofferne.

Forsigtighedsregler
I tilfælde af venøs insufficiens skal VISCOPASTE P87 anvendes under graderet bandagering med kompression, efter at patienten er undersøgt for at udelukke arteriel sygdom. Anvendelse af Doppler-ultralyd anbefales til dette formål. Bandagering med kompression bør ikke anvendes til patienter med arteriel sygdom (ABPI <0,8) og anbefales ikke til anvendelse til diabetespatienter med fremskreden småkarsygdom. **Vis nedsat arteriel gennemstrømning ikke opdaget, kan det medføre trykknæk, amputation eller endda dødsfald.** Risikoen for, at en patient både har arteriel og venøs sygdom, stiger i takt med alderen. Huden på patienter med bensår sensibiliseres nemt over for topiske præparater, herunder konserveringsmidler. Risiko for sensibilisering hos patienten bør vurderes, især i tilfælde af forværrelse af den omgivende hud. Denne type patienter bør overlades til diagnosticering med patch-test hos en specialist. En af okklusionsbandagens funktioner er at op absorptionen. Der skal derfor udvises forsigtighed, når det besluttet at anvende topiske steroider, anæstetika eller retinoide præparater under bandagen, da disse midlers absorption kan blive øget markant. Dette kan føre til kortere varighed af virkningen af et topisk anæstetikum, udover at det øger risikoen for sensibilisering over for disse præparater. Kun til topisk anvendelse. VISCOPASTE P87 er kun beregnet til engangsbrug. Den anvendes til mere end én patient, kan krydskontamination eller infektion opstå. Efter åbning af emballagen bør udt. ubrugt materiale ikke gemmes til anvendelse på et senere tidspunkt.

Instruktioner vedrørende anvendelsen
Dette produkt er klar til brug, når den foreslåede pose og omslagset er fjernet. Bandagen kan appliceres på to måder:

1. Med start ved basis af tærne skal bandagen omvikles løst omkring fod og hæl, og ben i et spiral-mønster til lige under knæet. Når bandagen er påført, skal den udglattes og bases omkring benet.
2. Med start ved basis af tærne skal bandagen omvikles løst omkring fod og hæl. Derefter skal bandagen - mens den omvikles fra anken - bukes tilbage på sig selv i en fold foran på benet for hver drejning. Dette gentages op ad benet, indtil bandagen når til lige under knæet. Bandagering med kompression kan foretages derefter. Når VISCOPASTE P87 er blevet påført, skal benet dækkes af en bandage eller forbinding for at forhindre, at tøj bliver snavset. Skift bandager efter behov, kan blive siddende i op til 7 dage.

Ποιότητα βιοληκτρικών: VISCOPASTE PB7 kan give bivrirkninger, men ikke alle får bivrirkninger.
Følgende bivirkninger er indberettet:
• lokale hudreaktioner som f.eks. udsætt, rødme, kløe og brændende fornemmelse.

Produktsortiment

Varenummer	Størrelse	Antal
4948	7,5cm x 6m	Æske med 1
Med Evolan Pharma AB, Svärdvägen 19, Box 120, 182 12 Danderyd, Sverige TM Varemärke tillhörande Evolan Pharma AB © Evolan Pharma AB		

För att undgå fel av 2023.
Distributör i Rumänien

EVLAN.
VISCOPASTE™ PB7
Επίδεσμοί Πάστες Ψευδαργύρου

Περιγραφή
Το VISCOPASTE PB7 είναι ένας επίδεσμος κατασκευασμένος από ύφασμα λεπτής πλέξης εμποτισμένο με ένα φάρμακο που περιέχει 10% οξείδιο του ψευδαργύρου τυλιγμένος σε πλαστικό κούλνδρο. Επίσης περιέχει κεκαθαρισμένο υδωρ, γλυκερόλη, ηλιοστασιακό άλοιο, καπτολαυδιαβενζουλόνη, λευκό φαρκαιτικό ήλιο, κυταμώφους κόμη, ζανθόνης κόμη, μεθυλεστέρης p-υδροξυβενζοϊκόας, και προπιλεστέρης p-υδροξυβενζοϊκού. Κάθε επίδεσμος παρουσάζεται μέσα σε περιτύλιξη και είναι ιατρογαγιαμικός σε σάκο πολυαιθυλιένιο που περιέχονται σε χράτινο δράσι.

Γρόπος δράσης
Το VISCOPASTE PB7 παρέχει τοπική θεραπεία. Παρέχει ένα υγρά ποβλήον έποψήνας τραυμάτος επι ενός έκδοος πόδος, βοηθά να μειωθεί ο ερεθισμός του δερμάτος και καταπαρνάζει και προστατεύει το περήβαλλον δέρμα. Δεν χρειαίνεται εν χρήση.

Ενδείξεις
Το VISCOPASTE PB7 ενδεικνύεται για να διευκολύνει τη διαχείριση φλεβικών εκλύων των κάτω άκρων. Όπου υπάρχει φλεβική ανεπάρκεια, ο επίδεσμος με το φάρμακο θα πρέπει να χρησιμοποιείται υπό προοδευτική τιστευτική πίεση. Το VISCOPASTE PB7 είναι επίσης κατάλληλο για χρήση στη διαχείριση χρόνιου έκτεματος/δερματίτιδας όπου ενδεικνύται απόφαρηση.

Αντενδείξεις
Μην χρησιμοποιείτε σε γνωστής περήτωσεως μινιαρθρώσεως ή αλλεργίας σε οποιοδήποτε από τα ρυστικά.

Προφυλάξεις
Όπου υπάρχει φλεβική ανεπάρκεια, το VISCOPASTE PB7 θα πρέπει να χρησιμοποιείται υπό προοδευτική τιστευτική πίεση, αφού γίνει αξιολόγηση του ασθενούς προκειμένου να αποκλειστεί η αρτηριακή νόσος. Η χρήση υπερπροχαγωγής Doppler συνίσταται για το ρικόπο αυτό. Τιστευτική πίεση δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε ασθενείς οι οποίοι έχουν αρτηριακή νόσο |ABPI <0.81 και δεν συστάται για χρήση σε διαβητικούς ασθενείς με προχωρημένη μικροαγγειατώση. Η αδυναμία ανίχνευσης μειωμένης αρτηριακής ροής μπορεί να καταλήξει σε νέκρωση υπό πίεση, ακρωτηριασμό ή ακόμη και θάνατο. Ο

ΠΡΟΣΟΧΗ: για κάποιον ασθενή να αποκτήσει ταχέως ανατομία αρτηριακή και φλεβική νόσο αυξάνει με την ηλικία. Το δέγμα των ασθενών με έλκη των κάτω άκρων αναεωθιοποιείται εύκολα σε τοπικά φαρμακευτικά προϊόντα, περιλαμβανομένων των σπριντληνικών. Η αναεωθιοποίηση θα πρέπει να υποστηρίξει σε ασθενείς ιδιαίτερα όπου υπάρχει επιδείνωση του περιβάλλοντος δέρματος. Αυτοί οι ασθενείς θα πρέπει να παρατηρούνται για διάγνωση από ειδικό, περιλαμβανομένων της επιδερμικής δοκιμασίας. Μια από τις λειτουργίες των αποφορτισμένων επιδέσμων είναι η αύξηση της απορρόφησης. Θα πρέπει να δίνεται προσοχή, επομένως, εάν αποφασιστεί να εφαρμοστούν παρασκευάσματα στερεωδών, αναεωθιτικών ή ρετινοειδών κάτω από τον επίδεσμο, καθώς η απορρόφηση τους μπορεί να αυξηθεί σημαντικά οδηγώντας σε μικρότερη διάρκεια της επίδρασης του αναεωθιτικού προϊόντος πέραν της αύξησης του κινδύνου αναεωθιοποίησης αυτών των παρασκευασμάτων. Προορίζεται για τοπική χρήση. Το προϊόν VISCOPASTE PB7 είναι προϊόν μιας χρήσεως. Αν χρησιμοποιηθεί σε πάνω από ένα ασθενή μπορεί να προκληθεί λοίμωξη ή μόλυνση. Μετά το λήξιμην της συσκευασίας, αχρησιμοποίητα υλικά δεν θα πρέπει να διατίθενται για περαιτέρω χρήση.

Πόσην χρήση

Το δέγμα προϊόν είναι έτοιμο για χρήση μόλις αφαιρεθεί από το συρραμμένο σκεύος και το περιτύλιγμα.

Υπάρχουν δύο τρόποι με τους οποίους μπορεί να εφαρμοστεί ο επίδεσμος:

1. Σκεπάζοντας από τη βάση του δοκτύλου άκρου ποδός, η επίδεσμος θα πρέπει να τυλιχτεί χαλαρά γύρω από τον άκρο πόδα, την πτέρνα και γύρω από το γόνατο. Μόλις εφαρμοστεί, ο επίδεσμος θα πρέπει στη συνέχεια να εξομαλυνθεί και να διαπλάσει γύρω από το κάτω άκρο.

2. Σκεπάζοντας από τη βάση των δοκτύλων άκρου ποδός, η επίδεσμος θα πρέπει να τυλιχτεί χαλαρά γύρω από τον άκρο πόδα και την πτέρνα και έπειτα, ενώ τυλιγεται από τον αστράγαλο, με κάθε περιστροφή, ο επίδεσμος θα πρέπει να αναδιπλώνεται σχηματίζοντας μια πτυχή, στο εμπρόσθιο μέρος του κάτω άκρου. Αυτό θα πρέπει να επαναλαμβάνεται κατά μήκος του κάτω άκρου μέχρι κάτω από το γόνατο. Μπορεί να ακολουθήσει πεπτική επίδεση. Μόλις εφαρμοστεί το VISCOPASTE PB7, το κάτω άκρο θα πρέπει να καλυφτεί από κάποιο επίδεσμο ή επίθεμα προκειμένου να αποφευχθεί λέκασμα των ρούχων. Αλλάξτε τον επίδεσμο όπως απαιτείται, μπορεί να παραμείνει μέχρι 7 ημέρες.

Πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες

Το VISCOPASTE PB7 μπορεί να προκαλέσει ανεπιθύμητες ενέργειες, αν και δεν παρουσιάζονται σε όλους τους ανθρώπους. Έχουν αναφερθεί οι εξής:

- τοπικές δερματικές αντιδράσεις όπως εξάνθημα, ερυθρότητα, κνησμός και αίσθημα καύσου.

Διαθεσιμότητα προϊόντος

Κωδικός Μέγεθος Διαθεσιμότητα

4948 7,5cm x 6m Κουτί 1 τ

Ενvolan Pharma AB, Svärddagil 19, Box 120, 182 12 Danderyd, Σουηδία

Εμπνευστικό σήμα της Evolvan Pharma AB

© Evolvan Pharma AB ημερομηνία έκδοσης 05/2023

Κατασκευασμένο στην Ρουμανία.

